
KRAJEVNI PRAZNIK KS POLJANE

Pospešeno reševanje
odprtih vprašanj

»Ob tem trenutku nas ne prevova sovraštvo pač pa le trdna zaveza, kl
amo Jo doltni padlim tovahšem, da narodnim izdajalcem ne more In ne
sme blll nlkdar oproščeno oziroma pozabljeno,« je de/al Borut Plavšak,
predsednlk občlnske skupščlne na proslavi kra/evnega praznika KS
Pol/ane 13. oktobra, ko Je govoril pred spomenikom žrtvam okupatorje-
vega terorja, ki so /ih na la dan pred 44 leti uslrelili kot talce v povračilo na
eksekucijo narodnega izdajalca Marka Natlačena.

Krajevna skupnost Poljane je ta dan izbrata za svoj krajevni praznik in
tradicija je že, da se ob tej priložnosti zbero krajani in gostje na proslavi
pred spomenikom padlim žrtvam« Tako kot v občini in v mestu smo tudi v
krajevni skupnosti Poljane priča številnim vidnim premikom v družbenoeko-
nomskem življenju.« je dejal Borut Plavšak in navedel vrsto primerov, s
katerimi se pospeSeno rešujejo odprti problemi tudi v tej krajevni skupnosti.
Tako je bil na primer v letošnjem letu zgrajen nov prizidek k domu upoko-
jencev, asfaltirajo Poljansko cesto. pripravljena je zamisel za gradnjo nove
telovadnice in še vrsta drugih zadev.

Predsednik občinske skupščine Borut Plavšak se je še posebej zadržal pri
pripravah na 4. samoprispevek. Dosedanja široka javna razprava izpričuje,
da smo v Ljubljani s tem odprli novo stran komunalne politike, ki ne bi
smela biti več odtujena interesom občanov. Naša skupna naloga je, da
ustvarimo znotraj delegatskega sistema temeljne pogoje, ki bi omogočili
stalen in jasen vpogled v družbeno načrtovanje ter izvajanje sprejetih
odločitev v vseh segmentih družbenoekonomskega razvoja, še posebej pa
na tistih področjih, ki neposredno zadevajo interese delovnih Ijudi in obča-
nov, to je na področju stanovanjskega gospodarstva, komunalnih storitev,
energetike, družbenih dejavnosti in drugih.

Neposredno pred proslavo ob spomeniku žrtvam se je sestala skupščina
delegatov krajevne skupnosti Poljane, na kateri je govoril predsednik
skupščine Bruno Thaler.

Velik napredek beležimo v samoupravni organiziranosti krajevne
skupnosti. Zadovoljni smo lahko z velikim številom aktivistov, ki redno
sodelujejo pri delu samoupravnih organov krajevnih skupnosti in drugih
krajevnih družbenopolitičnih organizacij in društev. Zvezna konferenca
socialistične zveze je podelila krajevni skupnosti Poljane najvišje priznafije
za uspešno delo, organiziranost io aktivnost na vseh področjih.

Za vso to dejavnost pa se imajo delno zahvaliti tudi delovnim organizaci-
jam, ki so jim vedno stale ob stranl pri vseh njihovih akcijah. Ob koncu se je
predsednik zahvalil številnim delovnim organizacijam in krajanom, ki so
prispevali pri obogatitvi in popestritvi športnega in kulturnega programa v
počastitev krajevnega praznika.

Kot je že tradicija so imeli ob krajevnem prazniku na Poljanah vrsto
kulturnih in športnih prireditev.


